



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΝΕΩΝ
Ταχ. Δ/ση : Υψηλάντου 4
(Κτίριο ΝΕΛΕ)
Τ.Κ. 62100, Σέρρες
Πληροφορίες : Χρυσάνθη Παλάζη
Τηλέφωνο : 2321354512 & -513
E-MAIL : mail@ssn.ser.sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://ssn.ser.sch.gr>

Σέρρες, 29 Μαρτίου 2017
Αριθ. Πρωτ. Φ.22.4/3139

ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες ΔΕ και ΠΕ
Εκπαίδευσης Σερρών
Γραφείο Σχολικών Συμβούλων
Σχολικούς Συμβούλους

Κοινοποίηση
Περιφερειακή Διεύθυνση ΠΕ & ΔΕ
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

ΘΕΜΑ: «Υπόδειξη μαθητικών δράσεων με κοινωνικό αντίκτυπο, προκειμένου να συμμετάσχουν στα Ετήσια Βραβεία YouSmile 2017 από το ΧΑΜΟΓΕΛΟ του Παιδιού».

“Το Χαμόγελο του Παιδιού” και η Ευρωπαϊκή Μαθητική Εθελοντική Δράση “YouSmile” σας καλούν να συμμετάσχετε στα **1^α Ετήσια Βραβεία «YouSmile» 2017**. Στόχος τους, μέσα από τις βραβεύσεις να αναδειχθούν πράξεις και πρωτοβουλίες παιδιών, (σε ατομικό ή ομαδικό επίπεδο), που είχαν θετικό αντίκτυπο στον κοινωνικό τους περίγυρο και ενέπνευσαν άλλα παιδιά ή ενήλικες.

Έμπνευση για τα Βραβεία YouSmile αποτελεί ο ιδρυτής του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», Ανδρέας Γιαννόπουλος, ο οποίος σε ηλικία μόλις 10ετών και πριν φύγει από την ζωή, κατάφερε να κινητοποιήσει όχι μόνο την οικογένειά του αλλά ολόκληρη την ελληνική κοινωνία! Η δύναμη και το όραμα του Ανδρέα, ενός παιδιού 10 ετών, είχε ως αποτέλεσμα να ιδρυθεί «Το Χαμόγελο του Παιδιού» που στα 21 χρόνια δράσης του έχει στηρίξει περισσότερα από 1.200.000 παιδιά.

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» αντιλαμβάνομενη τη δύναμη κάθε παιδιού και την ανάγκη του να δημιουργήσει ελεύθερα, έχει συστήσει την Ευρωπαϊκή Μαθητική Εθελοντική Δράση «YouSmile». Η δράση YouSmile υλοποιείται στο πλαίσιο του Μνημονίου Συνεργασίας του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» με το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων.

Στόχος του YouSmile είναι τα ίδια τα παιδιά να ενημερώνουν και να ενημερώνονται για τα δικαιώματά τους, να συμμετέχουν σε δράσεις με στόχο την προάσπιση αυτών, έχοντας στην διάθεσή τους όλα τα κατάλληλα «εργαλεία». Το YouSmile δίνει στα παιδιά το βήμα να μιλήσουν και να δράσουν για όλα όσα τα απασχολούν, χωρίς καμία παρέμβαση από τους μεγάλους.

Με το χειροπιαστό παράδειγμα του Ανδρέα και την εμπειρία του «YouSmile», διοργανώνονται τα 1^α Βραβεία YouSmile, τα οποία θα πραγματοποιηθούν στην **Αθήνα τον Ιούνιο του 2017** και ζητούν την πολύτιμη συμβολή μας, με την **κατάθεση των προτάσεών μας και την υπόδειξη μαθητικών δράσεων παιδιών, που σε ατομικό ή ομαδικό επίπεδο, έκαναν την διαφορά σε κάποιον τομέα!**

Ενδεικτικά:

- Παιδιά που εργάστηκαν για κάποιον σκοπό ή προσέφεραν ανιδιοτελώς κάτι
- Παιδιά που στηρίξαν κάποιον που βρισκόταν σε ανάγκη
- Παιδιά που εφηύραν κάτι
- Παιδιά με κάποιο ξεχωριστό ταλέντο

Παράκληση λοιπόν προς όλη την εκπαιδευτική κοινότητα των σχολείων της **Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών**, να ανταποκριθούμε στο κάλεσμα του Χαμόγελου του Παιδιού και να προβάλλουμε τις δράσεις μαθητών/-τριών των σχολείων μας που έχουν τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται παραπάνω.
Τελική ημερομηνία κατάθεσης προτάσεων, προκειμένου να διαβιβαστούν στο Χαμόγελο του Παιδιού, είναι η 6η Απριλίου 2017.

Αναμένοντας τις προτάσεις σας, παραμένω στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε.

Η Υπεύθυνη
του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων

Χρυσάνθη Παλάζη